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4V5 + 3V2 + 215 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 9V12 B) 95
C) 6710 +3V2 D) 6V5 +3V2

a +a.V9+a.\25 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 9a B) 8a C) 7a D) 9

32 - 82 + 5V2 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 16V2 B) —V2
C) 0 D) -16V2

Kartlarda yazan esitliklerden kag tanesi
dogrudur?

A) 1 B) 2 O 3 D) 4
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Ka¢ numaral islemin sonucu 13’tiir?

A) 1 B) 2 Q 3 D) 4
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9V6 - 10V6 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisi ile toplanirsa sonuc 0 olur?

A) V6 B) 3 C) =3 D) -6

V3 +V7 + 277 + 33 isleminin sonucu asag-
dakilerden hangisidir?

A) W7+ 43 B) 3V7 +3V3
C) 47 +3V3 D) 4V3 +3V7

Bir kenar uzunlugu 2V'3 cm olan bir karenin
¢evre uzunlugu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 8V3 cm B) 10vV3 cm
Q) 11vV3 cm D) 12vV3 cm

\/53 =37 = 3153 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) =53 B) -253 =137
C) —\53=-237 D) —\37

3Vx = 2y + Vx + 4y isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 4x-2y B) Vx-2Vy
0 3Vx+y D) 4Vx+2\y

V7 +5 + 217 + 3V5 isleminin sonucu asagi-
Aalilavdan hanaicidis?
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ARSI llﬂlll_.’l:ll\.lll H
A) W7+ 45 B) 37 +3V5
Q) 47+ 375 D) 47 + 45

Bir kenar uzunlugu 417 cm olan bir eskenar
ucgenin ¢evre uzunlugu asagidakilerden
hangisidir?

A) 8V7 cm B) 10V7 cm
Q) 11W7cm D) 12V7 cm

4\"?cm

Yukarnida bir yamuk kenar uzunluklariyla
verilmistir. Verilenlere gore yamugun cevre
uzunlugu ka¢ cm'dir?

A) 123 B) 103 ) 9¥3 D) 8V3

12V11 -l = A1
Yukarnidaki esitligi saglayan Il degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 11711 B) 16V11
Q) 118 D) 8V11

V2+V2+V2+V2+V2=5V2

7V5+7V3 + 45+ 43 =11V5+ 11V3

e V6-6V6=46

e 2V3+5V2+V3-V2=3V3+4/2

e 7Va-4'b-2Va+5Vb=5Va+Vb
Yukanda verilen esitliklerden ka¢ tanesi
dodrudur?
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)C, 4)B, 5B, 6)A, 7)D, 8)A, 9)B, 10)D, 11)A, 12)D, 13)B, 14)D, 15)C,



